

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享魔兽世界接入元宇宙，以及从魔兽世界开启元宇宙的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [9.2魔兽世界宇宙助燃剂怎么获得](#)
2. [暴雪为什么还没有出魔兽世界2？](#)
3. [魔兽什么时间上映](#)
4. [魔兽世界宇宙流光附魔怎么获得](#)

## 9.2魔兽世界宇宙助燃剂怎么获得

### 步骤/方式1

最重要的一个途径自然而然还是爬塔了，这个是毋庸置疑的。

### 步骤/方式2

第二种方式就是刷副本，我们刷15层以上的钥匙，当我们通关之后可以获得一定数量的宇宙助溶剂。

### 步骤/方式3

再就是我们的新地图了，会有很多宝箱。

### 步骤/方式4

开启宝箱之后，我们同样可以获得宇宙助溶剂，这样就非常给力了。

## 暴雪为什么还没有出魔兽世界2？

从现在的情况里看，暴雪至少在近几年都不会推出魔兽世界2。理由有很多，囧王者大致总结一下，无外乎以下几个方面：

魔兽世界还是世界第一网游，还是公司的现金牛，为什么要自毁长城

魔兽世界自从2004年面世到现在已经历经了14个年头，到现在为止还是世界第一网游，还是暴雪的现金牛和超级IP。暴雪没有理由在魔兽世界成熟期，再推出一款

魔兽世界2，自毁长城。总不能为了2而2吧，从现在来看，压根没有必要。

推出魔兽世界2，最大的难题是魔兽世界2与魔兽世界1之间的关系是怎么样的？

魔兽世界1在全球火了14年，从现在来看，还会继续火下去。如果这个时候，着急推出魔兽世界2，那么他和1之间的关系该如何处理？怎么让玩家从1转型到2？会不会因为2的推出，而让1的日活受到冲击，而直接陨落？这都是暴雪不得不考虑的问题。其实，这个问题，归根究底还是因为魔兽世界1太成功了，至今还在赚钱，暴雪完全没有必要推出2，不能为了二而二。

其实，我们早就体验过“魔兽世界2”了，因为我们现在已经在玩魔兽世界8.0了，

魔兽世界从最初2004年的版本到现在最新的8.0版本，其游戏引擎已经更换了好几次。画质相对于14年前提升了好几倍，玩法也因为职业的改动，剧情的变化也发生了几次翻天覆地的变化。这些囧王者都可以认为是魔兽世界的进化，而且其进化到力度，已经远远超过了绝大多数游戏一代和二代之间的差别。可以说，暴雪已经从另外一个角度，让我们体验到了魔兽世界2的魅力。

囧王者心目中的魔兽世界2

囧王者心目真正的魔兽世界2应该是像头号玩家中那样，利用虚拟设备直接接入游戏场景，并能亲身体验的虚拟游戏。并且暴雪高层，曾经在一个蓝贴中说过：他们以后希望开发一款游戏包含整个暴雪宇宙。现在的风暴英雄，可以说是暴雪宇宙的雏形。如果暴雪能将魔兽世界2开发成头号玩家中绿洲那样的游戏的话，那就是真正的魔兽世界2。按照蓝贴的想法，暴雪当初是这样打算的“艾泽拉斯大陆只是暴雪宇宙中的一颗星球而已，属于魔法和科技混合侧；而在宇宙的另外一边，还有属于科技侧的星际争霸宇宙；在暴雪宇宙的对立面深渊宇宙，还存在着暗黑破坏神”这样就可以将暴雪三神作全部整合到一款游戏中。利用VR设备，就可以真正徜徉在暴雪宇宙中，如果能做到，绝对是魔兽世界2绝佳剧本。

各位小伙伴，你们觉得你们心目中的魔兽世界2是个什么样子的呢？觉得虚拟现实技术结合暴雪宇宙来开发魔兽世界2靠谱吗？

魔兽什么时间上映

上映时间是2016年6月8日。

《魔兽》是由美国传奇影业、暴雪娱乐联合出品的奇幻动作片，由邓肯·琼斯执导，崔维斯·费米尔、宝拉·巴顿、本·福斯特、多米尼克·库珀、托比·凯贝尔、本·施耐

泽、罗伯特·卡辛斯基、吴彦祖、克兰西·布朗、安娜·加尔文、泰瑞·诺塔里、鲁丝·内伽、卡兰·穆尔韦联合主演。

## 魔兽世界宇宙流光附魔怎么获得

### 步骤/方式1

在技能书中，找到分解的技能;

### 步骤/方式2

然后从拍卖行或者副本以及野外获得绿色品质以上的装备;

### 步骤/方式3

然后使用右键点击分解技能，将鼠标放在装备上;

关于魔兽世界接入元宇宙到此分享完毕，希望能帮助到您。